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Крагујевац - Социјалистичка партија Србије (СПС) се припрема за наредне изборе на
којима очекује да ће остварити бољи резултат него на претходним, односно да освоји
више од 10 посто гласова, рекао је данас у Крагујевцу председник СПС-а Ивица Дачић.

  

"СПС мора да направи план освајања великих градова, јер не желимо да се китимо
добрим резултатима у најмањим општинама у Србији, него да освојимо градове као што
су Београд, Крагујевац, Ниш и Нови Сад", поручио је Дачић учесницима 9. изборне
конференције СПС-а у Крагујевцу. 

  

Према његовим речима, најважније политичко питање, битније и од политичке
припадности или учлањења у ЕУ, јесте запошљавање и како упослити сваког човека у
Србији. 

  

Дачић је навео да је друго важно питање економски развој и животни стандард грађана
јер "беду и сиромаштво грађани Србије не заслужују". 

  

Председник СПС-а је рекао да се нада да ће и на наредним изборима учествовати
коалиција у истом саставу - СПС, ПУПС и Јединствена Србија, која је, како је рекао,
показала "своју вредност" тиме што су њени чланови показали да "знају да раде свој
посао како треба у државним органима". 

  

"Наш задатак је да будемо представници оних који живе од свог рада и зато отворимо
своја врата и за синдикате и за оне који представљају раднике, да се не баве формално
политиком ако им је тешко, али да буду заједно са нама и да ако треба заједно идемо на
изборе да покажемо да имамо заједничке политичке ставове", рекао је Дачић.

  

Он је најавио да ће СПС наставити да се залаже за радничка као и за права бораца и
сељака, права из социјалне заштите, трудница, породиља, особа са тешкоћама и
мањинске заједнице и групе. 
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Дачић је говорио у Крагујевцу на 9. изборној конференцији СПС на којој је избран
председник Градске организације и Градски одбор СПС-а. 

  

За председника Градске организације СПС у Крагујевцу изабран је доктор ветерине и
досадашњи потпредседник Зоран Прокић који је на том месту заменио Обрена
Ћетковића, председника у два узастопна четворогодишња мандата.

  

(Бета)
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